POWIATOWY URZAD PRACY W GNIEZNIE - RYNEK PRACY W LUTYM 2021 r.
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1. |0GOLEM 141 629 2284 | 1252 | 486 235 672 952 151 534 79 71 135 1 23
2. |m. Gniezno 64516 1007 503 128 41 327 488 78 262 44 28 65 1 11
3. |m.g. Czerniejewo 7276 119 74 27 15 32 33 8 24 2 3 12 0 1
4. |m.g. Ktecko 7 428 113 68 30 16 27 35 5 28 5 0 5 0 3
5. |m.g. Trzemeszno 14 040 250 141 68 37 65 83 16 62 2 1 10 0 1
6. [m.g. Witkowo 13 383 312 187 92 61 80 135 13 54 9 2 12 0 5
7. |g. Gniezno 12 855 177 95 41 18 54 64 8 39 7 1 11 0 1
8. |g. Kiszkowo 5418 65 42 20 4 19 29 4 13 4 0 5 0 0
9. |g. Lubowo 6 697 81 45 24 15 20 28 8 13 2 5 6 0 0
10. |g. Mieleszyn 3980 68 42 27 13 21 24 7 21 0 30 4 0 0
11. |g. Niechanowo 6 036 92 55 29 15 27 33 4 18 4 1 5 0 1
. boci Kraj 6,5%
Stopy{ ezrobocia Wojewodztwo Wielkopolskie 3,9%
(stan w koncu stycznia 2021 r.) : ———
Powiat Gnieznienski 4,4%

* % w ujeciu do ogolnej liczby mieszkancow




POWIATOWY URZAD PRACY W GNIEZNIE - BEZROBOTNI ORAZ POSZUKUJACY PRACY WEDLUG CZASU

POZOSTAWANIA BEZ PRACY, WIEKU, POZIOMU WYKSZTALCENIA I STAZU PRACY
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